

北大交流心得

醫學系二年級 103001114 許育豪

回來台灣也一個禮拜了，所有的事情及步調也逐漸重回正軌，但是我的心似乎仍然留在北京，記憶也徘徊在這美好的北京之旅…。

還記得，去年第六屆我們才剛在高雄熱情地迎接他們的到來；一轉眼，便輪到第七屆我們前往北京進行兩岸交流，雖然人事時都已與去年截然不同，但兩岸交流之情誼卻將永存你我心中。

來到北京交流的這七天，我獲得了滿滿的收穫！首先，我認識了來自台灣各地及大陸的醫學生，各路英雄好漢群聚於北醫進行交流，彼此介紹著自己家鄉，討論自己的學校，分享各校的特色及課程。雖然大家一開始彼此都不認識，但是經過了七天活動的共患難、共享樂，大家都變成了無話不談的好夥伴，發現彼此是如此的契合。在論壇上，每個人都在竭盡所能的進行「腦袋風暴」，你一言、我一語，彼此有攻有防，享受著知識迸出火花的過程。雖然過程中，難免會遇到意見不合或是看法相左的情形，而導致進度有所停滯，但是大家仍然一同合作把這個論壇完成了！

而北大的同學也為我們提供了很多有趣的活動，例如：舞會、賭城遊戲、時裝秀、畢業典禮等等，其中，令我印象最深刻的是時裝秀以及畢業典禮。我覺得時裝秀真的是一項創意十足的活動，不僅有噱頭，讓每個小隊的成員都能夠有參與感，更成功地炒熱氣氛！我們這組負責的衣服是新疆維吾爾族的傳統服飾，還好我們這小隊有實力堅強的美宣組當靠山，讓我們的美美衣服得以綻放光芒！而畢業典禮更是由各校同學的精緻表演所組成，包括：汕頭大學的勵志武術及優美小提琴、高醫的招牌喜德舞、中國醫的精湛演技、陽明驚人的acapella、台大的獨特劇本以及最後北大撫慰人心的歌聲，每一個表演都是高質量的演出，讓台下的我們看得目瞪口呆，享受了一場感官饗宴！

而來到北京，當然要去參觀當地的名勝古蹟！北京大學本部、紫禁城、景山公園、恭親王府、南鑼鼓巷、後海、萬里長城、前城老街，每一個地方的名聲都十分響亮，其中，又以萬里長城帶給我最多的收穫！站在萬里長城上，看向遠方無盡的山頭，冷風颯颯地吹，遙想古人駐守長城抵抗外侮，一股壯志豪情便油然而升。試想像自己是一位保家衛國的將軍，站在長城上眺望遠方的敵軍，懷著必死的決心，準備奮勇殺敵，那畫面是在帥氣不過！一步一步地往上爬，一階比一階還陡，身體雖然疲憊，但是心靈卻是獲得大大的滿足，享受著征服世界得感覺，登上雄偉的萬里長城，已是不虛此行！

七天六夜的兩岸交流，一眨眼地便來到分離的時刻，但是我並不難過，因為有分離才有下次的再聚！我們大家都將再次踏上各自的人生旅程，我也將好好打包這段記憶再次上路，期待第八屆再次重逢！